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Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου 

 

 
 

Ειςαγωγι 

Η δια ηϊςθσ εκπαίδευςθ ςτο Πανεπιςτιμιο γίνεται ςε μία περίοδο όπου είναι ζντονθ θ 

επίδραςθ και οι ςυνζπειεσ τθσ νόςου covid-19, ςε όλο το πλθκυςμό τθσ χϊρασ, ςυνεπϊσ 

και ςτουσ φοιτθτζσ και ςτο μόνιμο προςωπικό του Ιδρφματοσ. 

 
Το ερϊτθμα είναι: υπάρχουν μζτρα και δράςεισ που μποροφμε να λάβουμε, ϊςτε να 

ςυμβάλλουν ςτθν προςταςία και αςφάλεια όλων μασ; 
 

Ποια προβλιματα αντιμετωπίηονται; 

1.  Στθ περίπτωςθ όπου φοιτθτισ, ο οποίοσ ςυμμετζχει με τθ παρουςία του 
ςτθ διά ηϊςθσ εκπαίδευςθ, νοςιςει από covid-19, υπάρχει τρόποσ να 
γνωρίηουμε τουσ ςυμφοιτθτζσ του οι οποίοι κάκονταν γφρω του και 
κεωροφνται ςτενζσ επαφζσ, ϊςτε το Ίδρυμα να τουσ ενθμερϊςει για να 
ακολουκιςουν τθν προβλεπόμενθ διαδικαςία; 

 

2.  Μπορεί ο διδάςκων να ζχει μία εικόνα τθσ κατάςταςθσ των φοιτθτϊν που 
παρακολουκοφν τθ διάλεξθ; 

 

3.  Μπορεί να ελεγχκοφν ςυνδυαςτικά και με αποτελεςματικό τρόπο αφ’ 
ενόσ ζνα πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ/rapid test/PCR test και τα δεδομζνα τθσ 
πλατφόρμασ EduPass ϊςτε να υπάρχει πλιρθσ εικόνα για τθν κατάςταςθ 
υγείασ ενόσ μζλουσ τθσ ακαδθμαϊκισ κοινότθτασ και τθν ικανότθτα 
πρόςβαςισ του ςε χϊρουσ εκπαίδευςθσ; 

 
 

H Εφαρμογι MyAccess 
 

Η Διεφκυνςθ Υπθρεςιϊν Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ του ΠαΠελ, απαντά ςτα ανωτζρω 

τρία (3) προβλιματα με τθ χριςθ Τεχνολογιϊν Πλθροφορικισ και Επικοινωνιϊν (Τ.Π.Ε.). 

Ειδικότερα, ςχεδίαςε και υλοποίθςε τθν εφαρμογι MyAccess, θ οποία είναι προςβάςιμθ 

μζςω του διαδικτφου (web) ςτθ διεφκυνςθ https://myaccess.uop.gr, θ οποία επιτρζπει 

τόςο τθν καταγραφι τθσ κζςθσ φοιτθτι ςτθν αίκουςα διαλζξεων όςο και ςάρωςθσ 

εγγράφου ακαδθμαϊκισ ταυτότθτασ ι πιςτοποιθτικοφ εμβολιαςμοφ για τθν αποτφπωςθ 

τθσ κατάςταςθσ νόςθςθσ. 
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Χαρακτθριςτικά τθσ εφαρμογισ 
 

Δθμιουργοφνται μοναδικά QR codes για τισ κζςεισ ςτισ αίκουςεσ που πραγματοποιοφνται 

εκπαιδευτικζσ δραςτθριότθτεσ. Η κωδικοποίθςθ των κζςεων επιτρζπει τον άμεςο 

εντοπιςμό των γειτονικϊν κζςεων. 

 

Οι φοιτθτζσ ςκανάρουν το QR code τθσ κζςθσ όπου κάκονται, και με τον τρόπο αυτό 

καταγράφεται θ κζςθ τουσ ςτισ εκπαιδευτικζσ δραςτθριότθτεσ. 

 
Ο διδάςκων ςαρϊνει το QR κωδικό που αντιπροςωπεφει τθν αίκουςα και ζχει εποπτικι 

εικόνα των κζςεων των φοιτθτϊν μζςα ςτθν αίκουςα. 

 
Οι υπεφκυνοι ελζγχου των πιςτοποιθτικϊν υγείασ για πρόςβαςθ ςε χϊρουσ των ΑΕΙ 

μποροφν να ςκανάρουν είτε το πιςτοποιθτικό εμβολιαςμοφ/rapid test/PCR test, είτε τθν 

ακαδθμαϊκι ταυτότθτα ενόσ μζλουσ τθσ ακαδθμαϊκισ κοινότθτασ και να ζχουν 

ςυνδυαςτικό ζλεγχο τόςο τθσ εγκυρότθτασ του εγγράφου όςο και των πλθροφοριϊν 

νόςθςθσ από τθν πλατφόρμα EduPass. Η ίδια δυνατότθτα υπάρχει και για τουσ 

διδάςκοντεσ, οι οποίοι επίςθσ δφνανται να διενεργοφν ςχετικό ζλεγχο. 

 
Η εφαρμογι ςυμμορφϊνεται πλιρωσ με τισ προβλζψεισ περί επεξεργαςίασ προςωπικϊν 

δεδομζνων: 

(α) Τα δεδομζνα που καταγράφονται μετά από δζκα τζςςερισ (14) θμζρεσ διαγράφονται 

από το ςφςτθμα, 

(β) Τα δεδομζνα δεν χρθςιμοποιοφνται για καμία επεξεργαςία πζραν του εντοπιςμοφ των 

«ςτενϊν επαφϊν» ςε περιπτϊςεισ εμφάνιςθσ κρουςμάτων. 

Τα δεδομζνα ςυλλζγονται για λόγουσ ιχνθλάτθςθσ ςφμφωνα με τθν ΚΥΑ 119847/ΓΔ6 (ΦΕΚ 

4406Β/24.09.2021), ςε περίπτωςθ περιςτατικοφ covid-19 ςε φοιτθτι/φοιτιτρια, να 

εντοπιςτοφν οι κακιμενοι γειτονικά φοιτθτζσ και να ενθμερωκοφν. 
 

Η εφαρμογι αξιοποιεί ςυνδυαςτικά και πλιρωσ δεδομζνα από τθν ακαδθμαϊκι 
ταυτότθτα, τθν πλατφόρμα EduPass, από τα πιςτοποιθτικά εμβολιαςμοφ/rapid test/PCR 
test, κακϊσ και το πλθροφοριακό ςφςτθμα γραμματειϊν για τθν απεικόνιςθ επίκαιρων, 
ορκϊν και εςτιαςμζνων πλθροφοριϊν. 

 

 

Δείτε τθ παρουςίαςθ ςε https://shorturl.at/syCKX  
 

Διεφκυνςθ Υπθρεςιϊν Ηλεκτρονικισ Διακυβζρνθςθσ 
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